

Dragostea adevărată

Dragostea adevărată nu se stinge niciodată, căci, cu cât se dăruiește, focul ei tot crește, crește.

Dragostea clocotitoare timpu-o face tot mai mare. Ea păstrează tinerețea și puterea și frum'șețea.

Dragostea dumnezeiască face viața să rodească și-o ridică pe vecie în a păcii-mpărăție.

Dragostea desăvârșită e mereu neobosită. Orice jertfă ar aduce, n-o va prăbuși sub cruce...

Doamne, dă-ne-n veci din Tine focul dragostei divine, și ne ține-n sfânta-iură, să-Ți fim necurmat Comoară.

Nicolae Moldoveanu

Să ne rugăm pentru...



... cele două perechi care astăzi încheie legământ de căsătorie în fața Domnului – **Cornel și Lavinia Mureșan și Aurel și Oana Miletici**. El să-i binecuvânteze și să-i înconjoare cu dragoste și bucurie până la sfârșitul vieții lor!

... **colectivul de redacție al buletinului duminical și colaboratorii lui**. Dumnezeu să dea în continuare har și inspirație pentru ca, prin lucrarea buletinului, inimile tuturor cititorilor să fie încurajate și motivate spre o mai mare apropiere de Domnul.

“Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!”
(Ieremia 17:7)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

SERVICIILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 19 - 21 Seară de rugăciune
JOI : 19 - 21 Serviciu divin
SĂMBĂTĂ : 18 - 20 Seară de tineret

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE!

- ◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!
- ◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*.

Timisoara — str. Banu Mărăcin
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Și să-L cunosc pe El...” (2012)



O poartă deschisă către ceruri



“Acum, dar, rămân acestea trei: credința, nădejdea și dragostea; dar cea mai mare dintre ele este dragostea.” (1 Cor. 13:13)

Dragostea

- între sentiment și alegere -

Mulți cred că dragostea înseamnă doar sentimentul acela puternic care îți provoacă mari emoții, acele furnicături prin stomac ce apar doar gândindu-te la persoana iubită. Ei bine, aceștia se înșeală, pentru că dragostea este o ALEGERE și, spre deosebire de descrierea anterioară - emoție, furnicătură - dragostea are o caracteristică distinctivă și importantă: PERMANENȚA, acea permanență din viața aceasta pe care o promit mirii în fața lui Dumnezeu - “până când moartea ne va despărți.” Cu alte cuvinte, până când Dumnezeu va ALEGE să îi lase pe acest pământ; însă Dumnezeu nu doar alege, ci și promite: El promite să fie alături de cei doi, atât timp cât ei hotărăsc să împletească funia în trei și să-L includă în toate clipele vieții lor.

Cum simt că îl/ o iubesc cu adevărat și, în același timp, biblic pe cel/ cea de lângă mine? Dorințele lui/ ei primează în fața dorințelor mele, sunt gata să mă sacrific pentru persoana iubită și, după Dumnezeu, el/ea devine prioritatea numărul unu în viața mea. Chiar dacă uneori simt că greșește, am grijă să îi atrag atenția finuț, cu diplomatie și iubire, neuitând că eu am ALES să îl/ o iubesc și la bine și la rău. Iar dacă vreodată am dubii în privința a cum ar trebui să reacționez în anumite situații mai dificile, e simplu - trebuie doar să mă întreb: *Oare ce ar face Isus în locul meu acum?* și răspunsul va veni tot timpul prompt și oportun.

Așadar, să încercăm să iubim cât mai mult și cât mai sincer *darul cersesc* cu care Dumnezeu a decis să ne unească destinul și să fim veșnic recunoscători că există în viețile noastre. ■ (Ildikó T.)

Să ne cunoaștem unii pe alții...

Familia SURUGIU Mădălin și Estera

Dumnezeu își arată îndurarea față de copiii Săi în felurite moduri, dar întotdeauna, cei ce-și pun nădejdea în El ies la liman biruitori și binecuvântați. Fiecare dintre cei care fac parte din familia Domnului îi este recunoscător Celui care ne poartă de grijă la fiecare pas și, astăzi, cu inima plină de o astfel de recunoștință vin înaintea Domnului și a bisericii Sale spre a-i cunoaște și pentru a ne ruga pentru ei, **familia Surugiu Mădălin și Estera**. Cei doi au devenit una înaintea lui Dumnezeu în 14 februarie 2004. Căsătoria lor a fost precedată de o perioadă de zbcium în familia lui Mădălin, care, ortodox fiind și, mai mult, absolutent al seminarului și facultății de teologie ortodoxă, cunoscuse și-și legase inima de o fată pocăită cu ajutorul căreia începuse să-L cunoască cu adevărat pe Dumnezeu. Dar Domnul i-a tranformat inima lui Mădălin, l-a ajutat să se întoarcă la El și i-a binecuvântat decizia de a merge în viață alături de Estera, lucrând și la inima părinților lui care au acceptat familia nou-formată. De atunci, Mădălin și Estera și-au încredințat pe deplin soarta în mâna lui Dumnezeu și El le-a dăruit două binecuvântări prețioase: **Alessia** (6 ani) și **David** (3 luni). Domnul a fost cu ei și prin vale și pe culmi, și au simțit ocrotirea Lui peste casa lor, în ciuda momentelor dificile – mai ales pe plan profesional – prin care au trecut. Ca și ocupație zilnică, Mădălin conduce acum propria firmă de consultanță în domeniul imobiliar și al investițiilor, iar Estera este economist.

Familia Surugiu s-a alăturat de puțin timp familiei Domnului de la Poarta Cerului și au nevoie de călăuzirea lui Dumnezeu pentru a se implica mai mult în activitățile bisericii. Ei stau la dispoziția Domnului, își doresc în familie o părtășie reală cu El și caută să fie ascultători și împlinatori ai Cuvântului Sfânt pentru a putea fi un exemplu frumos de trăire atât pentru copilașii pe care li i-a dăruit Domnul, cât și pentru ceilalți din jur care nu-L cunosc pe El cu adevărat. Versetul lor preferat este din Psalmul 37:4-5 – *“Domnul să-ți fie desfătarea, și El îți va da tot ce-ți dorește inima. Încredințează-ți soarta în mâna Domnului, încrede-te în El, și El va lucra.”* Ca și biserică, vrem să-i înconjurăm cu dragoste și să-L rugăm alături de ei pe Domnul să rămână prezent în familia lor tot restul vieții, să le dea înțelepciune pentru a-L putea sluji și să facă din ei lumini care să lumineze în mijlocul acestei lumi tot mai îndepărtate de Dumnezeu! ■



(realizat de Andreea H.)

www.poartacerului.ro

Urăm **“La Mulți Ani!”** în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Dum. 20 mai
Viorel Ciurcanu Naomi Draia Mădălina Manofu
Luni, 21 mai
Andrada Boha Liliana Cozmiuc Răzvan Guler Luciana Nicola
Marți, 22 mai
Armina Ancaș Anabela Chiu Maia Strungaru
Miercuri, 23 mai
Flaviu Ardelean Daria Glockner Tabita Ianoș
Joi, 24 mai
Nicolae Boha Paul Filip Natanael Florian-Marinescu Flavius Gîngă Carmen Mărieș Ovidiu Pușcașu
Sâmbătă, 26 mai
Ionuț Brehuescu Cătălin Brunner Lavinia Povian Viorica Șandor
“Domnul să fie cu voi cu toți!”
(2 Tes. 3:16b)

www.poartacerului.ro

Atunci când talantul tău în slujire este de a cânta sau a predica, este destul de simplu a-ți-l identifica, a primi confirmări și apoi a-l folosi în lucrarea lui Dumnezeu din biserică sau din altă parte. Dar ce se întâmplă atunci când nu poți face nimic vizibil pentru ceilalți, astfel încât să poți primi confirmări? Cu siguranță, una dintre întrebările tale cele mai profunde este... care este darul meu, eu ce pot să fac...?

Noi, cei de la *Buletinul Duminical* al acestei biserici, ne bucurăm pentru că Dumnezeu ne-a îndreptat spre un răspuns la această întrebare și ne-a ajutat să găsim acest mod de a fi utili lucrării Lui pe acest pământ. Cu ajutorul Domnului și prin inspirația de sus, pentru care ne rugăm întodeauna, am descoperit că și *scrisul* poate fi folosit pentru El. Nu de puține ori, am primit confirmarea că Dumnezeu a folosit această cale pentru a vorbi unui suflet sau altuia. Pentru fiecare dintre aceștia ne bucurăm și îi mulțumim Domnului că ne folosește în lucrarea Sa. Îi mulțumim pentru că ne-a ajutat să fim constanți, ne-a ajutat în munca noastră de redactare, de cercetare și de realizare de materiale. Îi dăm Slavă Lui pentru toate biruințele de care am beneficiat până acum.

De asemenea, ne bucurăm pentru purtarea Lui de grijă în vremuri de restriște în această lucrare. Îi mulțumim pentru faptul că a fost alături de noi de fiecare dată când am întâmpinat greutăți și ne-a demonstrat, nu de puține ori, că atunci când noi suntem slabi și nu mai avem resurse, El poate folosi chiar și eșecurile noastre pentru Slava Lui.

Dumnezeu să binecuvânteze pe toți cei care au fost implicați, mai sunt implicați sau vor fi implicați în această oportunitate de a-L sluji pe Dumnezeu aici jos pe pământ.

În această duminică, *Buletinul Duminical* al bisericii numără publicarea celui de-al 300-lea număr. Un simplu calcul aritmetic ar scoate la iveală faptul că lucrarea *Buletinului Duminical* însumează astăzi aproape 6 ani de la înființarea ei, fapt pentru care noi îi mulțumim lui Dumnezeu și îl sărbătorim simbolic prin... culori. ■

Redacția



Unul dintre primele numere ale Buletinului Duminical

